

12:44

4G 50%



8/16 12:37 | 714 字

贫困资助感谢发言稿

尊敬的叔叔阿姨，亲爱的同学们：

大家好！我是来自湖南师范大学的大一新生向瑞琦。

很荣幸作为大学生代表在这里发言。首先我要由衷地感谢香港温情人间助学协会对贫困学生的资助，帮助我们解决入学难题。

我来自永顺农村的普通家庭，经过几年的寒窗苦读考入理想的大学。我坚信知识改变命运，我应当借助读书的机会，走出大山，而不是局限在四面大山之中。海阔凭鱼跃，天高任鸟飞，我应当去到外面更广阔的天地，开拓自己的眼界，博览群书去阅己，去领略万物。我深这个社会从不缺乏天赋异禀的人，也不缺乏埋头苦干的拼命三郎。我不知道优秀是一个怎样的定义，但我知道唯有奋斗，才能打开通向优秀的的大门。

人不能决定她的出身，却可以决定她成为什么样的人。尽管我的家庭贫困，但我的父母很开明，他们用双手和汗水给了我受教育的机会。不论是家人生病需要昂贵的医药费还是疫情原因收入低下，他们也从来没有产生让我和弟弟辍学的念头。如今受到香港温情人间助学协会的资助，我内心十分感恩。资助不仅为我的求学之路增添一份光明，而且减轻一点父母的负担。

在我看来，资助是一双有温度的手，托举起每一个贫困生的求学之梦；资助是一片肥沃的土地，滋润着我们茁壮成长。泰戈尔曾说：“火焰能给你光明，但也不要忘记黑夜里执灯的人。”感恩是人世间最美的语言，是心灵最美的境地。在我的大学生活里，我仍会做一个清晰的规划者，全面提升自己，有远见卓识，有独立的判断，家事国事天下事事事关心，每天都是对自我全新的挑战，踏上新的征程。同时，我也会将感恩铭记于心，光和热洒满大地，把温情传递给社会，将来也用自己的力量，去帮助更多的人。

最后，再次感谢香港温情人间助学协会的资助，让我能成为更好的人。

我的发言完毕，谢谢大家！